
SAMBUTAN KEPALA DINAS SOSIAL DIY 

PADA  KEGIATAN PERINGATAN HARI LANJUT 

USIA NASIONAL  KOTA YOGYAKARTA 

TAHUN 2024 

 

Yogyakarta 8 Mei 2024 

 

Yang Terhormat PJ Walikota Yogyakarta, 

Yang Saya Hormati Kepala Dinas Sosial, Tenaga 

Kerja dan Transmigrasi Kota Yogyakarta, 

Yang saya hormati Ketua Komisi Daerah Lanjut Usia 

Kota Yogyakarta, 

Yang saya hormati seluruh tamu undangan.  

dan Simbah-simbah yang berbahagia dan saya 

banggakan 

 

Assalamualaikum Wr Wb 

Selamat pagi dan salam sejahtera untuk kita semua 

Puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah SWT, Tuhan 

Yang Maha Kuasa, karena atas limpahan rahmat dan 

kuasa-Nya, kita dapat menghadiri Acara Peringatan 

Hari Lanjut Usia Nasional Kota Yogyakarta  Tahun 

2024. 

Pada saat ini saya sangat bangga dan bersyukur 

dapat berada di   momen yang begitu berharga ini, di 

mana kita bersama-sama untuk menghormati dan 

mengapresiasi keberadaan  lanjut usia yang 

merupakan aset berharga dalam kehidupan kita. 

Tema peringatan kita tahun ini, "Mewujudkan Lansia 

Sehat, Bahagia, Mandiri, dan Bermartabat Menuju 

Yogyakarta Kota Ramah Lansia", bukan hanya 

sekedar rangkaian kata, tetapi juga merupakan 

komitmen kita untuk memberikan perhatian yang lebih  

dalam memastikan kualitas hidup para lansia di 

tengah-tengah masyarakat kita. 



Seiring dengan bertambahnya usia, tidak jarang kita 

melihat tantangan dan hambatan yang dihadapi oleh 

kaum lanjut usia. Namun, itulah yang menjadikan 

tanggung jawab kita semakin besar untuk 

memastikan bahwa mereka tetap merasa dihargai, 

diakui, dan diperlakukan dengan martabat yang tinggi. 

Melalui tema ini, kita mengajak untuk lebih 

menggalakkan upaya-upaya dalam mewujudkan 

lingkungan yang ramah terhadap lansia, baik dari segi 

fasilitas kesehatan, aksesibilitas, maupun pemenuhan 

kebutuhan dasar, sosial, psikologis, dan spiritual. 

Kita juga perlu terus mendorong edukasi dan promosi 

kesehatan yang menyeluruh, sehingga para lansia 

dapat menjalani hidup dengan penuh kesejahteraan 

dan kebahagiaan. Ini juga melibatkan upaya 

pencegahan berbagai penyakit dan gangguan 

kesehatan yang umum di usia lanjut. 

Tidak hanya itu, kita juga mengajak untuk 

memberdayakan para lansia yang potensial agar 

tetap mandiri dan berperan aktif dalam kehidupan 

sosial dan ekonomi masyarakat. Mereka memiliki 

pengalaman dan pengetahuan yang berharga yang 

dapat terus kita manfaatkan untuk kemajuan 

bersama. Bagi lansia yang kurang 

mampu/miskin/tidak potensial, Bapak Gubernur DIY 

telah menetapkan kebijakan strategis untuk 

mengurangi angka kemiskinan terutama bagi lansia 

dengan meluncurkan program bansos JSLU, dimana 

lansia yang yang kurang mampu/miskin/tidak 

potensial mendapatkan bantuan sosial senilai Rp. 300 

ribu setiap bulannya melalui APBD DIY sebagai wujud 

penghormatan kepada para lansia. 

Saya mengucapkan terima kasih kepada Bapak Pj. 

Walikota dan seluruh pihak yang telah turut serta 

dalam menyelenggarakan acara ini, serta kepada 



semua yang telah berkontribusi dalam upaya 

menjadikan Kota Yogyakarta sebagai kota yang 

ramah dan peduli terhadap kaum lanjut usia. 

Mari kita jadikan peringatan Hari Lanjut Usia Nasional 

ini sebagai momentum untuk terus berkomitmen 

dalam meningkatkan kualitas hidup para lansia, 

sehingga kita dapat menciptakan Kota Yogyakarta 

yang lebih baik, lebih berbudaya, dan lebih inklusif 

untuk semua lapisan masyarakat, termasuk kaum 

lanjut usia. 

Demikian yang dapat saya sampaikan dengan 

harapan semoga kegiatan ini dapat berjalan dengan 

lancar serta tetap memberikan semangat kepada kita 

semua khususnya nagi lanjut usia untuk terus 

berkresai, berdaya dan terus berkiprah dalam 

kegiatan di Masyarakat  . 

Wasaalumalaikum Wr Wb 

 

   Yogyakarta, 8 Mei  2024 

        

Kepala Dinas Sosial DIY 

 

 

ENDANG PATMINTARSIH, SH., M.Si 

 

      


